EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

ATATQNIEMA XTO AIANYEMA

OEMA 1

A. Na anodei&ete Ot

Av  A(x,Yy,) B(x,,y,): 10 péoov M 100 AB €xet  ovvietaypéveg

(X1+X2 y1+yzj
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B.a) Na yapoxtnpicete og Zooto (X) 1 Adbog (A) ta mapakdto

—2 =2

i) Av o,B pn pndeviké (&-E)Z =a ‘B

iv) o-p>0< O<(&,[§)<g
B) No onueidoete T oot andvnon

i) Av ABT 166mhevpo Tpiyevo mhevpéc A tote BA-BI giva ioo pe

A2 %
D Al D B:0 D I: E) DA: )

— = — = -2
i) T to povadiaio dtavdcpata o, 1oydet 2a-B+‘B‘ =0 to1e M (a,B) givon

DA:E DB:E DF:E DA:O
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OEMA 2

Av ‘&‘ =1, ‘E‘ =2, (&,E)z% va Bpette:
) o-p

B) t0 pétpo X = o — P

v) T yovia tov X,y =2

3) mpoP_p



EYXTPATIOXZ KQXTHX

MAGHMATIKOX

OEMA 3

A.'Eoto AB =8 va Bpebei 0 y.1. T00 M: o o
MA-MB =9 e

B. Av [a-+f|=[a]-Jf] v3.0 a1V v -

OEMA 4
A. Na Bpeite 10 k dote A(2,-1), B(-3,4), I'(k,5) va givar cuvevbelokd

B. Av 1+ &B # 0 va Avbet:

X+(x-a)p=7



